
 

PROCES-VERBAL DU COMITE DIRECTEUR 
DU JEUDI 6 SEPTEMBRE 2018 

 
 
Présents : Fabrice Chantriaux, Frédéric Robin, Christine Merlier, Jean-Luc Pacaud, Fabien 
Lacombe, Bertrand Gouffault, Jean-Marc Bruneau, Patrick Piau, Murièle Laguette, Jean-
Luc Barboza, Adrien Dodu, 

Absents excusés : Michel Vasselon, François Fouchet, Michel Amigues, Fabien Valo, 

Absent non excusé : Patrick Wolfarth, Jean-Robert Reynaud,             Invitée : Edith Guérin. 

1) MOT DU PRESIDENT – NOUVELLE SAISON 

Jean-Luc PACAUD souhaite une bonne rentrée aux élus du Comité Directeur. Il espère 
que cette année  de bonnes initiatives seront mises en place et que nous poursuivions le 
travail engagé, depuis des années, auprès des clubs malgré le départ de Grégory 
LEBAS. La qualité des actions liées à la gestion courante doit être maintenue afin de 
pérenniser le bon fonctionnement des compétitions du Comité et des formations 
afférentes au Comité (stages jeunes / formations techniques, etc…). 

2) VOTE PV DU COMITE DIRECTEUR DU 29 JUIN 2018 

12 votants, 10 pour, 2 abstentions. 

3) INFOS GENERALES 

 Appels à projet Ligue du Centre Val de Loire : clubs Loiret : 
 5 clubs en 2017/2018  3 clubs en 2018/2019  

 Subvention du Conseil Départemental 2017-2018 : 19 000€ accordée  

 Convention Ligue CVDL / CDTT 45 : attribution de 2700€ sur 3500€. La diminution 
du nombre de licences et l’absence de formations arbitrages expliquent la différence 
de montant entre la somme obtenue et ce que nous aurions pu percevoir au mieux.  

 En juillet et août, les membres du bureau présents ont reçu Nicolas Quétard afin qu’il  
présente son projet Comité. Au regard du contenu et de la situation particulière de 
Nicolas Quétard, il a été décidé de ne pas donner suite en ces termes.    

 La Ligue CVDL fête ses 50 ans lors de son Assemblée Générale, le 22 septembre à 
Salbris. Deux médaillés pour le Loiret, Patrick Piau et Jean Robert Reynaud.   
Pensez à répondre à l’invitation reçue par mail pour votre présence et l’inscription au 
repas du midi. 

Décès de Jean Vitrich, les obsèques auront lieu le 27 avril à Marcilly. 

4) MISE A JOUR DE L’ORGANIGRAMME ET DES COMMISSIONS DU COMITE 

Pas de changement du contenu de l’organigramme ni des commissions. 

Dans l’attente du vote de l’AG et sans préfigurer de l’avenir, les 2 candidats qui 
postulent au Comité Directeur, Florian Philippeau et Patrick Thiebard, souhaitent pour le 
premier, intégré la commission Développement (PPP) et le second n’a pas émis de 
souhait particulier au regard du temps qu’il pourra consacrer et du profil de chaque 
activité.   



5) TOUR DES COMMISSIONS 

Bertrand GOUFFAULT : La commande des récompenses pour l’AG et le début de l’année 
sportive a été réalisée. Bertrand reste à l’écoute des élus pour toute commande particulière 
et supplémentaire. 

Fabrice CHANTRIAUX (Sportive – Vétérans)  

o Championnat Vétérans par équipes => 58 équipes engagées en 1ère phase 
o Finales individuelles Vétérans organisée par le CMPJM Ingré le 17 Novembre 2018. 

Christine MERLIER (Sportive) 

o Réengagement des équipes du championnat départemental : Des clubs ne 
souhaitant pas renouveler l’engagement de certaines de leurs équipes, il serait 
préférable de ne pas automatiser ce traitement et leur donner la possibilité d’annuler 
leur position de fin de phase. 

o Suite à un mail de Thierry Quétard, la Commission a modifié l’amende liée à UN 

FORFAIT D’EQUIPE. 

Temps et contenu de paroles des autres membres 

o N’ayant pas reçu ou noté les éléments de paroles des autres membres du Comité 
lors de ce tour de table, aucun autre commentaire n’a pu être rajouté à ce procès-
verbal. En revanche, il sera possible d’apporter un avenant à ce dernier en cas de 
transmission d’éléments nouveaux.   

6) PREPARATION DE L’ASSEMBLEE GENERALE ET DE LA REUNION DE RENTREE 

L’Assemblée générale annuelle du Comité couplée avec la réunion de rentrée aura lieu 
le 14 septembre 2018. Frédéric demande aux élus qui ne l’ont pas encore fait de 
renvoyer au Comité, leur rapport d’activités et de compléter le Power Point qui servira 
de fil rouge tout au long de la réunion. Frédéric demande l’aide d’élus pour préparer 
dans la semaine prochaine, cet événement. 

7) APPROBATION DES COMPTES ET VOTE DU BUDGET PREVISIONNEL 2019 – 2020 

Le compte de résultat et bilan ont été adoptés par la majorité des membres présents. 
Le budget prévisionnel 2019 – 2020 a également été adopté en à la majorité en l’état. 

8) QUESTIONS DIVERSES 

Fabien Lacombe, via son mail du 3 septembre 2018, demande qu’en est-il du projet du 
club de St Marceau transmis le 27 avril 2018 ? 
En l’absence de présentation d’un réel budget prévisionnel sur l’action présentée, il a 
été décidé de ne pas donner une suite favorable à ce projet.   

Fin de réunion : 21h30. 

Le Président, Le Secrétariat, 
Jean-Luc PACAUD Frédéric ROBIN 
  


